

Varga Györgyné Selley Mária, a Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Pomáz Város Önkormányzata „Pomáz Város Közművelődéséért” díjat adományoz Varga Györgyné Selley Mária, a Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökasszonya részére önzetlen példamutató munkája, a pomázi német közösség hagyományának és kultúrája ápolásának elismeréseként.

Varga Györgyné Selley Mária öt éve vezeti nagy lelkesedéssel és kitartással a Német Nemzetiségi Önkormányzatot, és ez idő alatt munkájával jelentős mértékben hozzájárult a település nemzetiségi életének gazdagításához.

Elkötelezettsége és lelkiismeretes hozzáállása példaértékű. Elnöki tevékenysége során kiemelten támogatja a helyi Német Nemzetiségi Általános Iskola és Óvoda működését, segítve, hogy az oktatási intézmények megfelelő körülmények között és magas színvonalon láthassák el hagyományápoló feladataikat. Az ő vezetése alatt számos kulturális és közösségi program valósul meg, melyek nemcsak a nemzetiségi közösség, hanem a település egészének kulturális életét is gazdagítják. A programok között különösen emlékeztetsek a hagyományőrző események, amelyek során a német nemzetiségi kultúra legszebb elemei mutatkoznak be. Ezen rendezvények szervezése és lebonyolítása komoly szervezőkészséget és elkötelezettséget igényel, melyekben Varga Györgyné Selley Mária kiemelkedik.

Jelentős szerepet vállal a Német Nemzetiségi Kulturális Egyesület életében, támogatásával és munkája által Pomáz német közössége számos programmal, és feledhetetlen élményekkel gazdagodik.

Varga Györgyné Selley Mária mindig szívében viselte a közösség összetartozásának erősítését és a különböző generációk közötti kapcsolatok ápolását. Ennek érdekében rendszeresen szervez közösségi eseményeket, melyek célja, hogy a település minden lakója részt vehessen és együtt élvezhesse a gazdag kulturális kínálatot. Ezek az események nemcsak a szórakozásról, hanem az egymás iránti tisztelet és megbecsülés erősítéséről is szólnak.

Mindennapi munkája során mindig arra törekszik, hogy új lehetőségeket teremtsen a közösség számára, és hogy a nemzetiségi értékek és hagyományok ápolása mellett hozzájáruljon a település egészének fejlődéséhez. Elnöki időszaka alatt sikerült elérnie, hogy a német nemzetiségi közösség aktív szerepet játsszon a település életében.

Pomáz Városa nevében jó egészséget, aktív hétköznapokat, magánéletében sok örömet kívánok!

Felkérem Varga Györgyné Selley Máriát, hogy a „Pomáz Város Közművelődéséért” díjat vegye át.